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Gas barbecues Grelhadores a aas
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funcionalidad y accesibilidad.

. Exterior fabricado en acero inoxidable AlSI-304 (18/10) con acabado scotch.

e  Encimera fabricada en 2 mm de espesor compuesta de parrillas fabricadas en acero inoxidable capaces de soportar las
mas altas temperaturas sin sufrir deformacién alguna. Disefio exclusivo con forma de cufia para una mejor recogida de
la grasa prolongando la vida de los componentes internos. Dos alturas de funcionamiento para trabajar a demanda de lo
gue necesite el producto.

. Quemadores tubulares de gran rendimiento (70%) fabricados en acero inoxidable.

. Piloto de encendido manual y con piezoeléctrico, grifos de seguridad con termopar.

e Desarrollo del equipo combinando prestaciones y versatilidad de la tecnologia REPAGAS junto con acabado y
presentacion tradicional en el producto final.

e Transmisién de calor a través del uso de briquetas de ceramica compactada, de tamafio uniforme, lavables y

reutilizables.

Mandos ergonémicos de poliamida+policarbonato resistentes al calor y con posiciones de piloto, maximo y minimo.

Cajon delantero recoge-grasas en todos los modelos.

Bandeja inferior recoge-grasas en todos los modelos.

Peto lateral para evitar salpicaduras.

— e Barbacoa disefiada para ofrecer las maximas combinaciones de trabajo con las caracteristicas de: disefio, potencia,
o

s . Barbecues designed to offer the maximum working combinations, with the main features of design, power, functionality
= and accessibility.
. External made of AISI-304 (18/10) stainless steel scotch finish.
e  Top manufactured in 2 mm thickness with grids made of stainless steel bars able to bear high temperatures without
undergoing deformation. Exclusive wedge design for better grease recovery caring of inner parts making them longer life.
Two operating height positions according to the necessities to meet.
e  Tubular stainless steel high performance (70%) burners.
e  Manual and piezoelectric ignition pilot, with thermocouple and safety taps.
Product development that combines performance and versatility of REPAGAS technology, with traditional finished and
presentation of food.
Heat transmission through compacted ceramic briquettes, with uniform size, washable and reusable.
Polyamide+polycarbonate ergonomic heat resistant knobs, with pilot, maximum and minimum operating position.
All models provided with frontal grease box.
All models provided with lower grease tray.
Surrounding bib to avoid grease splahses.

e  Barbecue congue pour offrir un grand numéro de combinaison de travail entre les caractéristiques suivantes: conception,
I_JI puissance, fonctionnalité et accessibilité.
e  Finition extérieur en inox AlSI-304 (18/10) avec une finition type scotch.
e Dessus de 2 mm d’épaisseur et grille en inox résistante a des hautes températures sans aucun risque de déformation.
Barres en "V" pour une meilleur récupération des graisses et longue durée des composants internes. Deux hauteurs a
choisir selon la nature du produit.
e  Brdleurs tubulaires & haut rendement (70%) en acier inoxydable.
e  Pilote d'allumage manuel et piézo-électrique, avec robinet de sécurité avec thermocouple.
e  Produit développé en combinant les prestations et la versatilité de la technologie REPAGAS en paralléle avec la finition
et la présentation traditionnelle du produit final.
e  Transmission de la chaleur & travers des briquettes céramiques compacts, de taille uniforme, nettoyable et réutilisables.
e  Boutons ergonomiques de commande en polyamide+polycarbonate, résistants a la chaleur et avec la position du pilote,
maximum et minimum.
e  Tiroir de récupération des graisses dans tous les modéles.
e  Bacs de récupération des graisses dans tous les modéles
e  Bords relevés sur les cotés de la zone du travail pour éviter les éclaboussures.
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. Grelhador desenhada para oferecer a melhor combinacdo de trabalho com as caracteristicas de: desenho, poténcia,
& funcionalidade e acessibilidade.
. Exterior fabricado em aco inoxidavel AISI-304 (18/10) com acabamento scotch.
e  Tampo fabricado em 2 mm de espessura composta por grelhas fabricadas em aco inoxidavel capaz de suportar as mais
altas temperaturas sem sofrer alguma deformagé&o. Desenho exclusivo com forma de cunha para uma melhor recolha da
gordura prolongando a vida dos componentes internos. Duas alturas de funcionamento para trabalhar da forma que o
produto necessite.
. Queimadores tubulares de alto rendimento (70%) fabricados em ago inoxidavel.
e Piloto de acendimento manual e com isqueiro elétrico, com torneira de seguranga com termopar.
Desenvolvimento do equipamento combinando prestacfes e versatilidade da tecnologia REPAGAS com o acabamento
e apresentacao tradicional no produto final.
Transmisséo do calor através do uso de pedras em ceramica compactada, de tamanho uniforme, lavavel e reutilizavel.
Botdes ergondmicos em poliamida+policarbonato resistentes ao calor com posicéo de piloto, maximo e minimo.
Gaveta dianteira apara-gorduras em todos os modelos.
Bandeja inferior apara-gordura em todos os modelos.
Alcado lateral para evitar salpicos.

CARACTERISTICAS TECNICAS
Technical Characteristics / Caractéristiques Techniques / Caracteristicas Técnicas

Presion nominal / Working pressure / Pression de fonctionnement / Presdo nominal: 50 mbar.

s St (B %

e e e R )
Volumen Volume Volume Volume (m?) 0.61
B B B B )
Superficie dtil Usefularea Surfaceutile Superficie atil (mm) 2X 793 x 437
Quemadores Burners Briileurs Quemadores 13.00 (kw) 4
Potencia Power Puissance Poténcia (kw) 28.00
Consumos Consumptions Consommations Consumos GLP Kg/h 2.17

GN Nm?¥/ 2.96
Peso bruto Grossweight Poidsbrut Peso bruto (kg) 140
Peso neto Net weight Poids net Peso liquido (kg) 112

Producto con color personalizable / Product with customizable colour / Produit avec couleur personnalisable /Producto para personalizar & cor.

GAS, S.A. se reserva el
GAS, S.A. reserva o dir

| EUCOIOUUU OIS

350

1100
BAR-1100/M 40 A
N /7 ‘
410 410 - =
by @ ~N 7
00 0 70

A

800

% @ Toma de Gas

ompany Assoclate company of

O REEAG

EQUIFAMIENTO PARA HOSTELERIA



